
Naziv 2023_1 - Meg godišnja anketa o zadovoljstvu 
građana radom Gradskog vijeća

Datum 29.01.2024
Broj sudionika 300

Spol:
Ponuđeni odgovor Ukupno Procenat
Muški 184 58.60%
Ženski 130 41.40%

Dob:
Ponuđeni odgovor Ukupno Procenat
18-35 121 38.78%
36-55 115 36.86%
preko 55 76 24.36%

Stanovnik/ca:
Ponuđeni odgovor Ukupno Procenat
Urbanog područja 149 48.06%
Ruralnog područja 161 51.94%



Koliko ste upoznati sa radom Gradskog vijeća Ljubuški?
Ponuđeni odgovor Ukupno Procenat
Vrlo dobro 103 33.33%
Dobro 151 48.87%
Nisam upoznat/a 55 17.80%

Kako biste ocijenili dostupnost informacija o radu Gradskog vijeća Ljubuški?
Ponuđeni odgovor Ukupno Procenat
Vrlo dobro 108 35.06%
Dobro 123 39.94%
Nisam upoznat/a 40 12.99%
Nisam zainteresiran/a 37 12.01%

Je li vam poznato tko su vijećnici u Gradskom vijeću Ljubuški?
Ponuđeni odgovor Ukupno Procenat
Da 244 79.48%
Ne 63 20.52%



Je li vam poznato tko su vijećnici iz vaše Mjesne zajednice?
Ponuđeni odgovor Ukupno Procenat
Da 230 75.16%
Ne 76 24.84%

Jeste li ikad stupali u kontakt sa vijećnikom?
Ponuđeni odgovor Ukupno Procenat
Da 228 74.51%
Ne 78 25.49%

Jeste li lako stupili u kontakt sa vijećnikom?
Ponuđeni odgovor Ukupno Procenat
Da 221 72.22%
Ne 85 27.78%



Kako ocjenjujete rad vijećnika Gradskog vijeća Ljubuški?
Ponuđeni odgovor Ukupno Procenat
Vrlo zadovoljni 78 25.49%
Zadovoljni 106 34.64%
Neutralni 42 13.73%
Nezadovoljni 13 4.25%
Vrlo nezadovoljni 12 3.92%
Ne zna 55 17.97%

Smatrate li da Gradsko vijeće Ljubuški donosi odluke u interesu građana?
Ponuđeni odgovor Ukupno Procenat
Da 247 80.98%
Ne 58 19.02%

Koji segment rada Gradskog vijeća Ljubuški treba unaprijediti?
Ponuđeni odgovor Ukupno Procenat
Transparentnost u radu 65 21.31%



Ponuđeni odgovor Ukupno Procenat
Kvalitet donesenih odluka 94 30.82%
Komunikaciju sa građanima 146 47.87%

Koje mehanizme komunikacije između vijećnika i građana je potrebno uspostaviti 
ili
koristiti?
Ponuđeni odgovor Ukupno Procenat
Izravan prijenos sjednica 
sjednica Gradskog vijeća 
putem lokalnih TV i radio 
stanica

37 12.13%

Redovni sastanci vijećnika sa 
građanima u Gradskom vijeću

70 22.95%

Redovni sastanci vijećnika sa 
građanima u mjesnim 
zajednicama

77 25.25%

Redovni termini za 
komunikaciju predsjednika 
Gradskog vijeća građanima

66 21.64%

Internet komunikacija između 
građana i vijećnika

55 18.03%

Prijedlozi za unaprijeđenje rada Gradskog vijeća Ljubuški
Korisnik Odgovor
2×2 .
2024abc  


